
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, no 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 133/2025 

Varginha, 29 de abril de 2025. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 66/2025 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°66/2025 de autoria da nobre vereadora Zilda Maria da 

Silva, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 
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Carlos Honório •tto  'Junior  

Secretária Municipal d Governo 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ilmo. Sr. Carlos Honório Ottoni.  Junior  

Assunto: Resposta ao Requerimento n". 66/2025 — Processo 5549/2025 

Data: 07/04/2025 

Ilmo. Secretário. 

Referente ao Requerimento em epígrafe solicitando as seguintes informações relativas ao sis-

tema de manilhamento e escoamento de águas pluviais na região do bairro Jardim Andere, especial-

mente na Rua Japão e suas proximidades: 

1. A Prefeitura e a COPASA já receberam reclamações sobre o escoamento de águas pluviais 

no local citado? Em caso positivo, quai.s medidas foram tomadas? 

R.: Informamos que a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos não recebeu 

notificações de alagamentos nos referidos logradouros nos últimos períodos de chuvas. 

2. Qual a capacidade real do sistema de escoamento existente? Ele atende aos padrões técnicos 

recomendados? 

R.: Como trata-se de um sistema de captação antigo não possuímos dados com cálculos 

específicos que atestam a capacidade de escoamento do local. 

3. Existe algum estudo ou projeto em andamento para a ampliação do sistema de manilhamen- 

to na Rua Japão e proximidades? 

R.: Não, ate o momento não temos conhecimento de projetos para região. 

4.  H:á  previsão de substituição das manilhas estreitas por estruturas mais adequadas à deman- 
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da atual da região'? 

R.: Conforme informado no item anterior, não foi desenvolvido projetos para o local, no 

entanto providenciaremos uma visita técnica, afim de averiguar as necessidade e possibilidade 

de melhorias no sistema de captação das águas pluviais. 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente.  

William  Gregório Grande 
Secretário Municipal de Obras e Ser ços Urbanos 
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